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Sesvete,  06.07.2021. 
Poziva vas na višednevni planinarski izlet 

 

OTOČKE OBILAZNICE 

 

 
SREDNJA DALMACIJA 

 
petak/ponedjeljak,  24. do 27. rujna 2021. 

 
Dugi otok i Kornati nastavak su naših OTOČKIH OBILAZNICA. Dugi otok, otok kontrasta - na 

pučinskoj strani strme litice, a na drugoj prekrasne mirne uvale i jedna od najljepših pješčanih plaža 
na Jadranu. Južno od Dugog otoka nadovezuje se NP Kornati. 

 

Dugi otok svoje ime opravdava dužinom od oko 45 km i širinom između 1 i 4 km, s najvišim vrhom Vela Straža 
(338 m). Obalu Dugog otoka prema otvorenom moru karakteriziraju oštre suprotnosti: dio koji se nalazi u 
Parku prirode Telašćica većinom je strm i čine ga očaravajuće litice, dok se na jugoistočnoj strani otoka mogu 
naći mirne uvale te pješčana plaža Sakarun. 

 

 
 

PETAK, 24. rujna 

Okupljanje u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima do 5.20. Polazak 
autobusa je u 5.30. Vožnja autocestom Zagreb – Karlovac - čvor Zadar 2 do trajektnog pristaništa 
Gaženica. U 10.00 sati polazak trajekta za Dugi otok s dolaskom u Brbinj u 11.40. Vožnja prema 
sjevernom dijelu Dugog otoka do Velog Rata, najvećeg svjetionika na Jadranu te pješčane plaže Sakarun. 
Potom slijedi planinarski uspon na vrhove Oštravica i Orljak, kontrolnu točku HPO (301 m). Obilazak špilje 

Strašna peć. U nastavku vožnja do mjesta Sali i smještaj u Hotel Sali (https://hotel-sali.hr/). Večera, 
druženje i šetnja uz more. 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:info@hpdlipa.hr
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Sali je najveće naseljeno mjesto Dugog otoka i istoimene općine. Smjestio se na južnom dijelu ovog najvećeg 
otoka zadarskog arhipelaga. Sali je mjesto koje u potpunosti prožima ribarska tradicija, u svakoj kući, obitelji i 
pojedincu skrivaju se ribarske tajne čuvane stoljećima i prenošene s koljena na koljeno. O tradiciji ribarstva 
najbolje svjedoči prvi pisani spomenik o ribarstvu čak iz 995. godine, koji govori o ribolovnim područjima oko 
Sali. Mjesto Sali trenutno broji 710 trajno naseljenih stanovnika od kojih se, osim ribarstvom, dobar dio njih 
bavi poljoprivredom, maslinarstvom, a sve više i turizmom, koji postaje jedna od glavnih grana gospodarstva 
posljednjih pedeset godina. Zanimljivosti u ovom živopisnom, ribarskom raju, su sakralni objekti crkve Sv. 
Marije, Sv. Nikole, Sv. Roka, kapelica Male Gospe, te ostaci crkvice Sv. Stjepana i Sv. Ante. U blizini mjesta na 
južnoj strani otoka, možemo posjetiti i čudesni park prirode Telašćica. U Salima se svake godine održava i jedna 
od najpoznatijih kulturnih manifestacija ovog kraja - Salske užance, koja se tradicionalno postoji još od 1958. 
godine, a daleko poznat je i njihov simbol Tovareća mužika, koja grotesno odražava poimanje smisla života 
ovdašnjeg stanovništva.   
 

 
 

SUBOTA, 25. rujna 

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet u Nacionalni park Kornati. Vožnja brodom i pješačka tura s 
usponom na najviši vrh Metlinu (237 m), dalje do Magazinovih škrila te do spomen područja Križi - obilježju 
poginulim vatrogascima na Kornatu. Obilazak otoka Žuta. Odmor i kupanje prema dogovoru. Povratak u Sali 
na večeru. 
 

Nacionalni park Kornati sačinjava 89 otoka, otočića i grebena poznatih po visokim stijenama. Ovo je ujedno i 
najrazvedeniji dio obale u Sredozemlju. Kornati su pravi labirint kamenih otoka na kojima su se stanovnici 
morali boriti s teškim uvjetima da bi preživjeli. Nalaze se u sjevernom dijelu Dalmacije, jugozapadno od grada 
Zadra, a pokrivaju područje od 320 četvornih kilometara. Više: http://www.np-kornati.hr/index.php?lang=hr  
 

  
 

Otok Žut – otok netaknute prirode, gdje svakodnevnica prestaje, gdje je priroda čista i nedirnuta… noću ga 
obasjavaju milijuni zvijezda, okružen je s bezbroj otoka koje zapljuskuje kristalno čisto more i osjeti se miris soli 
u zraku. Žut je drugi najveći od otoka iz kornatske otočne skupine. Ovaj duguljasti otok ima strmu i vrlo 
razvedenu obalu duž koje se nižu uvale Luka, Hiljača, Sarušćica, Žut, Bizikovica i druge. Na otoku nema stalnih 
naselja, već tu periodično borave ribari i čuvari stoke, uzgajači maslina i berači smokava s otoka Murtera. Vrh 
Gubavac 155 m/nm pruža impresivni pogled na žutsko-sitski arhipelag koji oduzima dah... 
NEDJELJA, 26. rujna 

http://www.np-kornati.hr/index.php?lang=hr


 

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet brodom na otoke Molat, Zverinac i Rava. Vožnja 
brodom, ručak na brodu. Obilazak otoka, šetnja, kupanje. 
Povratak u Sali na večeru.  
 

Otok Molat naseljen je od starijeg kamenog doba, a prvi zapisi o otoku javljaju se u 10. stoljeću. Nalazi se na 
sjevernom dijelu zadarskog otočja, smješten između Virskog mora i otvorene pučine Jadranskog mora. Obala 
mu je razvedena i raznolika s velikom prirodnom lukom i naseljem Zapuntel.  Molat je otok obrastao makijom i 
borovom šumom i mediteranskim biljem. Odlikuje ga niz uvala, kanala, plaža i špilja. Po cijelom otoku su 
rasprostranjene mlade šume i makija koje ostavljaju dojam vječnog zelenila. Najviši mu je vrh Lokardenik (148 
m/nv) do kojeg postoji i ugodna pješačka staza. 
 

Zverinac je mali otok u Zadarskom arhipelagu, a nalazi se između Dugog otoka i otoka Tun Veli. Pretežno je 
brdovit; a najviši vrh je Klis (111 m/nv). Zverinac zauzima površinu od otprilike 4 kvadratna kilometra, uz 
duljinu od 4,5 kilometra te širinu od 1,2 kilometara. Jedino naselje na otoku zove se Zverinac, a nalazi se na 
zapadnoj strani otok koja gleda prema Dugom otoku. Njegovi se stanovnici bave zemljoradnjom (vinova loza, 
masline, smokve) i ribolovstvom 
 

Otok Rava smješten je između otoka Iža i Dugog otoka, odnosno između Iškog i Ravskog kanala. Površine je 
3,63 km², a obala otoka je izuzetno razvedena, s čak 15 uvala na 15 km obale. Na otoku postoje dva naselja: 
(Vela) Rava smještena u središnjem dijelu otoka, te Mala Rava na sjeverozapadnom dijelu otoka. U prošlosti ta 
su naselja činila jedinstvenu funkcionalnu cjelinu, a i danas imaju neke zajedničke funkcije sa središtem u Veloj 
Ravi. Otok Rava je horizontalno podijeljen kamenim zidovima – mocirama, a vertikalno trmezalima. Mala 
Rava je smještena uz uvalu Lokvina. Uvala je otvorena prema zapadu, odnosno prema Dugom otoku, te 
otočićima Mrtovnjaku i Galijici u Ravskom kanalu. Preko svega 100 m uske prevlake, Mala Rava je povezana i s 
uvalom Tanko, otvorenom prema sjeveroistoku, odnosno prema otoku Ižu. Ovo je brdovit otok i razlikuje od svih 
ostalih hrvatskih otoka jer je jedini građen isključivo od dolomitnih naslaga. Najveći vrh na otoku je Babićovac 
visok 98 m/nv. 
 

PONEDJELJAK, 27. rujna 

Nakon doručka, spremanje stvari iz hotela te vožnja do parkirališta na početku ulaza u Park prirode 
Telaščica. Slijedi pješačka tura uz more u trajanju oko 1,5 sati. Obilazak parka, slanog jezera i klifova. Ručak 
iz ruksaka. Odlazak za Brbinj u 15.30 sati. Polazak trajekta iz trajektne luke Brbinj za Zadar je u 17.00 sati, a 
polazak autobusa iz Zadra je u 19.00 sati s dolaskom u Sesvete oko 23.00 sata. 
 

   

 
Udio/prilog u troškovima prijevoza:  na bazi 45 uplaćenih mjesta iznosi 340 kuna. U ovaj iznos uključen je 
trošak prijevoza autobusom na relaciji Sesvete – Zadar – Sesvete, trajekt Zadar - Brbinj – Zadar, prijevoz 
autobusom po Dugom otoku. Konačni iznos ovisit će o ukupnom broju sudionika i eventualnim troškovima u 
tijeku puta.  Maksimalni broj sudionika 50 osoba. 
 
Smještaj: u dvokrevetnim sobama Hotela „Sali“ na bazi 3 polupansiona. Plaća se individualno davatelju 

usluge (informacije kod vodiča). 
 
Izlet brodom s ručkom:  Trošak izleta brodom s uključenim ručkom i ulaznicom u nacionalni park plaća se 
individualno davatelju usluga.   



 

AKONTACIJA troška prijevoza 
1. rata: do četvrtka, 15. srpnja (potvrda ozbiljnosti prijave)  - 200 kuna 
2. rata: do četvrtka, 2. rujna - 140 kuna 
 

Kod uplate donijeti planinarsku iskaznicu  
 

NAPOMENA: U pretprijavi tijekom godine prijavio se veći broj zainteresiranih. Nakon njihove uplate 
akontacije troška prijevoza do 15. srpnja, znat će se točno brojno stanje.  
 

OPREMA: Planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca 
(kapa, sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, 
zamjenske tenisice, kupaći kostim, te ostala oprema za višednevni izlet.  
Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu/kofer. 
 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2021. 
 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu.  

 
ORGANIZATORI za HPD LIPA SESVETE 

VODIČ:  Jasminka Fabijančić  099/5045 136 e-mail: fabijancic.j@gmail.com 
VODIČ:  Vladimir Beštak  091/533 53 91 e-mail: vladimir.bestak@gmail.com  
 

Prijave s uplatom akontacije prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu  HPD LIPA  
ili kod vodiča najkasnije do 15.07.2021., a zbog rezervacije smještaja i prijevoza.  

 

Svi sudionici izleta dužni su se pridržavati naputaka i epidemioloških preporuka Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo koje propisuju osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih uvjeta u svezi covid-19, a dostupne 
su na poveznici https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/  

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 
spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike 
izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po 
zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim 
sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je 
potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. 
Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o 
višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog 
novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga 
povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći 
zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič 
je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih 
sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može 
prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će 
se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati 
sa sobom za vrijeme izleta. 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
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